



ГАЗЕТНЫЙ ПРОЕКТ «СВ»

СОНКОВО: ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ЛЮДИ

26 МАЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Уважаемые предприниматели Тверской области!

Поздравляю вас С ДНЁМ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

Самореализация в бизнесе - это не-простая задача, для решения которой нужны талант, творческий подход и много труда. Предприниматели Тверской области вносят важнейший вклад в развитие экономики региона, создание рабочих мест, повышение качества жизни населения Верхневолжья.

Сегодня помочь предприятиям, малому и среднему бизнесу является безусловным приоритетом для органов государственной власти. Комплексные меры поддержки, реализуемые на федеральном и региональном уровне, призваны обеспечить сохранение деловой активности, помочь предпринимателям с минимальными потерями пройти через непростой период в экономической жизни нашей страны и всего мира.

Уверен, что эффективное использование мер государственной поддержки, традиции тверского предпринимательства в сочетании в современным подходом к ведению дел будут залогом сохранения и развития предприятий в сфере производства и услуг.

Желаю вам успехов во всех направлениях деятельности, новых достижений, стабильности, счастья и благополучия!

И.М.РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые предприниматели Сонковского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - ДНЕМ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

В настоящее время трудно представить наше современное общество без предпринимательской деятельности. Принимая во внимание темпы экономического развития общества, можно с уверенностью сказать, что предпринимательство стало его неотъемлемой частью, основой и надеждой на дальнейшее развитие. Сегодня мы отдаём должное труду людей, которые с большим упорством и настойчивостью, по собственной инициативе и с подлинным энтузиазмом осваивают экономическое пространство, проявляют себя в разных сферах нашей жизни. Осуществляя свою деятельность, сонковские предприниматели вносят значительный вклад в пополнение районного бюджета, помогают решать насущные проблемы: создают новые рабочие места, обеспечивают жителей необходимыми товарами и услугами.

Выражая вам искреннюю благодарность за сотрудничество и поддержку в проведении районных мероприятий, неравнодушные и новаторство. Желаю вам благополучия, процветания бизнесу и успехов в реализации новых проектов и идей. Пусть предпринимательская деятельность приносит вам ожидаемые результаты. Здоровья вам, семейного счастья, надёжных партнёров, стабильных доходов, выгодных сделок, удачи и побед!

В.М.БЕРЕЗКИН,
глава Сонковского района

Уважаемые предприниматели Сонковского района!

От всей души поздравляем вас С ДНЕМ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

В этот день мы чувствуем энергичных, инициативных, творческих и неравнодушных людей, сумевших организовать и успешно развить своё дело. Предпринимательство - одна из неотъемлемых составляющих социально-экономического сектора поселка и района. Вы, используя свой богатый, разносторонний потенциал, активно проявляете себя в самых разных сферах нашей жизни, вовлекая всё больше энергичных и инициативных людей в экономику района. Вы нашли и прочно заняли свое место в экономике района, воплощаете в жизнь новые идеи - это талант и одновременно большой, ответственный труд, достойный уважения и поддержки.

Примите искреннюю благодарность за профессионализм и добросовестный труд. Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, успешной реализации бизнес-проектов, везения и побед!

А.В.ГУСЕВ, председатель
Собрания депутатов Сонковского
района, депутаты Собрания депутатов
Сонковского района

Уважаемые предприниматели Сонковского района!

Примите самые теплые поздравления С ДНЕМ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

Это праздник самостоятельных, ответственных, созидающих людей, тех, кто не боится рисковать, решая важнейшие задачи. Современную экономику уже невозможно представить без предприятий малого и среднего бизнеса. Осуществляя свою деятельность, предприниматели не только вносят значительный вклад в развитие Сонковского района, но и помогают решать многие актуальные проблемы: создают рабочие места, обеспечивают население необходимыми товарами и услугами, участвуют в благотворительных акциях.

Собственное дело - нелёгкий, но очень важный труд. Выражая слова благодарности и признательности за тот неоцененный вклад, который вы вносите в социально-экономическое развитие нашего района.

Прежде всего, хочется пожелать вам оправданных рисков, перспективных проектов, успешных сделок, честных партнёров. Крепкого вам здоровья, поддержки ваших близких, бескорыстных друзей. Пусть в вашей жизни будет и материальный достаток, и удовлетворение от выполненной работы. Успехов вам во всём!

Н.С.КОМАРОВ, глава
городского поселения п.Сонково

ЗА СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО ВЗЯЛИСЬ СМЕЛО!

26 мая отмечается День российского предпринимательства. Над вопросом, есть ли смысл открывать своё дело, задумываются многие, но не каждый готов преодолевать трудности и уверенными шагами двигаться вперёд. Ведь в любом деле и в торговле в том числе важно изучить все нюансы и продумать до мелочей, каким образом будет осуществляться процесс от начала и до конца. Сегодня об этом и многом другом рассказывает индивидуальный предприниматель Иван Савинов и его супруга Екатерина.

Четыре года назад у супружеской пары Савиновых возникла идея - открыть своё дело, которое не просто приносило бы доход и тем самым стало основой семейного бюджета, но и пользу людям.

- Вопрос о том, чем именно заняться, не было, - говорит Иван. - Продукты и товары первой необходимости всегда востребованы, а значит, это то, что может порождать и реальный спрос, и предложение. Но в то же время это специфический бизнес, где нельзя забывать об условиях хранения товара, контроле за сроком его годности, о регулярных поставках и перепроверках дат производства, соответствии товара наложенным и грамотном ведении документации.

По словам моих героев, успех развития малого бизнеса зависит не только от количества покупателей. Существует ряд самых разных факторов, влияющих на торговлю.

- Во-первых, это месторасположение магазина, - продолжает Екатерина. - Ведь правильно подобранное место - самый лучший козырь. Это "золотое правило" касается любого вида розничной торговли. Высокие продажи рыбы, мяса, кондитерских изделий, колбасной продукции, хлеба, овощей напрямую зависят от потока покупателей.

Также на успешность продаж влияют широкий ассортимент, свежесть продуктов и ценовая политика. Тут действует формула: правильное место + качественный продукт + хороший сервис = успех.

- Есть ещё один серьёзный фактор - конкуренция, - признаются мои собесед-



ники. - Сложно "выжить" в условиях, если в населённом пункте есть сетевые супермаркеты, где то и дело появляются акционные товары. В таком случае необходим правильный подход и стремление к развитию.

Кроме того, рыночные отношения постоянно меняются. Каждый, кто решает заняться малым бизнесом, пытается предложить покупателям что-то новое, необычное и тоже достаточно востребованное.

- Мы посоветовались и решили, что открыть "магазинчик у дома" - это самый оптимальный вариант для всех: и для себя, и для населения, - делятся Иван и Екатерина.

Поэтому не случайно торговые точки Савиновых находятся на проспекте Ле-

нина и на улице Новопромышленной - в местах, где покупатели в любой момент могут приобрести продукты и товары первой необходимости.

Рассказывая об ассортименте, Иван отмечает, что нужно обязательно начинать с малого, а потом расширяться в зависимости от покупательского спроса. Это наилучшим образом позволит избежать крупных потерь.

Супруги говорят, что важно слышать своих клиентов и стараться подстраиваться:

- Вкус продавца, безусловно, должен совпадать со вкусом покупателя. Это один из залогов успешной торговли. Кроме того, нужно постоянно расширять ассортимент товаров, учитывая ценовой принцип в соответствии

с возможностями населения.

Товар в торговые точки доставляют поставщики, с которыми заключены договоры на оптовую поставку.

Много добрых слов Екатерина говорит в адрес продавцов. Особенно она отмечает Т.Иванову и И.Скрипникову, которые трудятся на совесть с самого начала открытия семейного бизнеса Савиновых. Благодаря приветливости и доброжелательности продавцов число покупателей только растёт.

Отдельная тема для супружеской пары - работа автолавки, которая "путешествует" по району, доставляя жителям продукты питания и товары первой необходимости.

- Автолавка для селян сегодня - первая единственная возможность что-то приобрести, - признаются мои собеседники. - Но это не только обслуживание, но и общение с людьми, для которых подчас это очень важно!

Савиновы отмечают, что им каждый раз приятно слышать положительные отзывы о работе продавцов и о качестве товара. Пожалуй, это самая главная награда для людей, которые делают всё, чтобы жить и работать на благо людей!

Про Ивана и Екатерину Савиновых можно рассказывать долго, но всё-таки лучше прийти в магазин и познакомиться с ними и с ассортиментом товаров. Одним словом, если вы желаете приобрести свежие продукты и товары первой необходимости по приемлемым ценам, теперь знаете, куда идти. А зачем - можно сориентироваться на месте!

Марина ЭНГЕЛЬГАРДТ